



## Referat af skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 21. marts 2017

**Til stede:** Anders Bang-Petersen (AB), Leif Johansen (LJ), Bo T. Poulsen (BP), Stella S. Gregersen (SG), Michael Even Hansen (MH), Trine Lausten (TL), Christina Annie Rune (CR), Eva Vermehren (EV), Nicolai Mikkelsen (NM), Melissa (elevråd), Sophie (elevråd)

Afbud: Kirsten Sønderby Andersen (KA), Finn Knudsen (FK), Henrik H. Hansen (HH)

### Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden.
  - Pkt. 10 A: Skolens fysiske læringsmiljø
  
2. Godkendelse af referat fra skolebestyrelsesmødet d. 1. februar 2017.
  - Godkendt
  
3. Elevrådets punkt.
  - Der afholdes Elevrådssdag i april, hvor bl.a. stormødet for alle elever skal forberedes.
  
4. Meddelelser fra skolebestyrelse, ledelse og medarbejdere

### Skolebestyrelse:

- Budget regulering. Det beløb skolen er trukket for elever, der har søgt Privatskole i dette skoleår, tilbagebetales skolerne. LJ sender hørings svar på vegne af bestyrelsen. LJ følger op med nyt på næste møde

### Ledelse:

- Ny sekretær ansat pr. 1. maj
- Trivselsundersøgelsen er i gang. Deadline d. 31. marts.

### Medarbejdere:

- Fokus på den nye læringsportal "Min Uddannelse". I Min uddannelse udgives elevplanen i fagene dansk og matematik, samt elevens alsidige personlige udvikling.

### Punkter primært til orientering samt evt. beslutning.

5. Evaluering af mobilfri uge - uge 9. og plan fremover. Bilag vedlagt.



- Debat om evalueringen af uge 9, samt generelt debat om brugen af de sociale medier. Medarbejderne evaluerer mobilfri uge 9 på kommende afdelingsmøde. På næste bestyrelsesmøde fremlægger ledelsen en anbefaling til, hvordan der fremadrettet skal være fokus på brugen af mobiler i undervisningen og i pauser.
- 6. Kort tilbagemelding om udbygningsplaner i Blovstrød.
- Se punkt 8.
- 7. Tilbagemelding fra udvalgene:
  - a) Brugerundersøgelse:
    - Intet nyt fra udvalget. Der er planer om en kommunal undersøgelse i efteråret 2017. Udvalget nedlægges.
  - b) Undervisningens organisering:
    - Der har været afholdt et møde. På næste bestyrelsesmøde fremlægger udvalget. BP anbefaler et skolebestyrelsesseminar om skolens profil. Anbefalingen bliver drøftet på næste møde i udvalget.
  - c) Trafikforhold. Bilag ang. punkt c vedlagt
    - Kort gennemgang af bilag, der er tilbagemeldingen fra Teknik og Drift. Udvalget – HH,SG og KA – holder nyt møde.

## Punkter til debat + evt. beslutninger

- 7. Udbygningsplaner for Blovstrød. Oplæg på mødet.
  - LJ redegjorde fra workshop på forvaltningsniveau om udbygningsplanerne, hvor bl.a. boldbanen inddrages. LJ udtrykte stor forundring over, at bestyrelsen som lovet, ikke har været indbudt til workshoppen. LJ kontakter på vegne af bestyrelsen formanden for bestyrelsen af Blovstrød Børnehus.
- 8. Forslag til timefordelingsplan for skoleåret 2017/2018. Bilag vedlagt.
  - Bestyrelsen godkendte forslag om, at tildele ekstra 15 timer til hhv. kristendom og historie på 9. klassetrin. Bestyrelsen efterlyste oversigt over UU timer på klassetrinnene. Oversigt sendes sednes til bestyrelsen.
  - Ledelsen undersøger ændring af folkeskoleloven, hvor det er lovens hensigt, at skolebestyrelsens udtalelse om skemaerne indgår i planlægningen og fastlæggelsen af skemaerne. Skolelederen skal fremlægge det kommende skoleårs skemaer for skolebestyrelsen, så skolebestyrelsen kan udtale sig om det.
- 9. Promovering af Blovstrød skole – hvor langt er vi? Forslag til flyer vedlagt.
  - BJ: I samarbejde med Alt om Blovstrød er der fuld gang i planerne om skilt med skolens logo ud mod Kongevejen.



- Debat om forslag til flyer. Skal flyer være enkel som teaser, eller skal der professionelle til at udarbejde flyer? SG opfordrede til hurtigarbejdende udvalg bestående af SG, LJ, BP og KA.

#### 10.A Skolernes fysiske læringsmiljø

- Høringssvar på renovering af læringsmiljøerne på skolerne d.29. marts. BP sender høringssvar.

#### 10. Evt.

- Bevægelsesbånd på 3. klassetrin pr. 1. marts med Klubpædagoger
- Drengemklædningen – koldt og beskidt
- Nye forældre efterlyser mere konkret, hvad der sker på klassetrinnene – fx hytteture fødselsdage mv.
- Microbølgeovne i 4. klasse – efterlyser generel holdning.
- "Agnes" – skiftende meldinger og holdninger til kvaliteten af den levering af mad til skoleboden.
- Stadig et problem i beskedsystemet i Intra til og fra skolebestyrelsen.

PS: Punktet ang. indhold, form og placering af forældremøder er endnu ikke færdigbehandlet i personalegruppen. Herefter kommer det på skolebestyrelsesmøde

Punkter til kommende møde:

- Nyt fra høringssvar på budgetregulering v/LJ
- Undervisningens organisering

Dato for næste møde: Tirsdag d. 25. april kl. 18.30 – 21.00

Sekretær for skolebestyrelsen  
Anders Bang-Petersen